
Informacje o stanie finansowym Gminy Przedbórz 

 

Zadłużenie Gminy Przedbórz na dzień 30.12.2006 r.: 

 

Kredyty - 2 978 671,00 

Pożyczki -    237 538,00 

Razem - 3 216 209,00 

 

 

Zadłużenie Gminy Przedbórz na dzień 12.11.2010 r.: 

 

Kredyty - 6 661 929,28 

Pożyczki -    357 342,60 

Razem - 7 019 271,88 

 

 

Zadłużenie Gminy Przedbórz na dzień 30.11.2010 r.: 

 

Kredyty - 6 661 929,28 

Pożyczki -    562 931,60 ( w dniu 16.11.2010 wpływ pożyczki z WFOŚiGW w 

Łodzi – 205 589,00 na kanalizację) 

…………………………………………………… 

Razem - 7 224 860,88 

 

 

Wskaźniki na 30 listopad 2010 r. 

 

1.Wskaźnik spłat  - 3,51 %  ( 611 689,65 + 192 362,59 / 22 881 462,99 ) 

 

2. Wskaźnik zadłużenia – 31,58 %  ( 7 224 860,88 / 22 881 462,99 ) 

 

 

Planowany deficyt na 12.11.2010 r.   -  3 459 320,38     

 

 Kredyt na gimnazjum – 1 250 000,00 

 Pożyczka na kanalizację – 205 589,00 

 Kredyt na deficyt – 1 853 731,38 

 Pożyczka Wierzchlas – 150 000,00 

 

 

 

 

 

 



                                  Informacja o stanie gminy. 

 

Kadencję 2006 -2010 należy uznać za udaną. Efekty pracy zaowocowały bardzo 

dużym, wręcz skokowym wzrostem przeprowadzanych inwestycji mających na celu 

rozwój infrastruktury naszego miasta i gminy w celu poprawy warunków życia 

mieszkańców zarówno na wsi jak i w mieście. 

Bardzo ważnym celem mojej kadencji była realizacja jak największej ilości 

inwestycji z możliwością pozyskania zewnętrznych źródeł finansowania 

realizowanych zadań. Poniżej przedstawiam realizowane inwestycje: 

     1. Budowa wodociągu we wsi Kaleń - ponad 4 km.   

2. Rozbudowa sieci wodociągowej Gaj – Policzko.  

3. Przeprowadzono prace konserwacyjne na ujęciu przy ul. Koneckiej - wymiana 

pomp głębinowych, modernizacja urządzeń sterujących pracą pomp.  

4. Montaż urządzeń do uzdatniania wody na ujęciu w Józefowie Starym.  

5. Budowa wodociągu na Grobli, Miejskich Polach, Mojżeszowie i przy ulicy 

Turystycznej przy współudziale środków z WFOŚiGW.  

6. Rozbudowa wodociągów na Ludwikowie. 

7. Budowa ujęcia w Józefowie.  

8. Wymiana azbestowej sieci wodociągowej na Mostowej i Pocztowej oraz 

budowa wodociągu na ul. Stodolnianej.  

9. Obecnie trwa budowa wodociągu we wsi Wierzchlas.  

Wykonawca wszystkich prac ZUK, współudział środków WFOŚiGW. 

10.  Rozbudowa sieci wodociągowej przy ul. Cmentarnej, realizowana przez ZUK.  

     11. Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Mostowej wykonana przez ZUK. 

     12. Opracowanie dokumentacji kanalizacji dla całego miasta. 

 13. Budowa kanalizacji - etap I – Turystyczna, Majowa Góra, Lipowa,  

       Piotrkowska, również współfinansowana z Unii.    

DROGI 

     1.Przebudowa drogi w miejscowości Policzko 

2. Przebudowa drogi w miejscowości Borowa 

3. Przebudowa drogi w miejscowości Wola Przedborska 

4. Przebudowa ul. Cegielnianej długość ponad 0,5 km     

5. Przebudowa drogi w miejscowości Góry Suche. Inwestycja została 

zrealizowana przy współudziale środków pochodzących z Urzędu 

Marszałkowskiego w Łodzi. 

6. Budowa drogi gminnej w miejscowości Stara Wieś - ponad 3 km z masy 

bitumicznej i kostki granitowej o wartości ponad 1,7 miliona, w tym ponad 1,2 

miliona środki unijne. 

7. Przebudowa drogi w miejscowości Kaleń i Piskorzyniec Wilki, środki z  

Urzędu Marszałkowskiego w Łodzi. 

8. Remont nawierzchni w Józefowie Starym 

9. Remont ulicy Nowej i chodnika przy Browarnej                                                          

10.  Droga w Gaju Zuzowskim, dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego w 

Łodzi. 

11. Remont chodników w porozumieniu ze Starostwem na ul. Częstochowskiej, 

Cmentarnej, Pocztowej, Kieleckiej i w Górach Mokrych. Dopiero co został 



zakończony remont dróg Józefów Stary – Faliszef, Gaj, remont w Żeleżnicy i 

Nosalewicach.   

12.  Przebudowa ulicy Mostowej i Pocztowej o wartości 1.265.650,00 zł z 50 % 

dotacji z Narodowego Programu Budowy Dróg Lokalnych. Wymiana 

oświetlenia i likwidacja linii napowietrznych przy ul Mostowej, ponad 50 % 

dofinansowania Zakładu Energetycznego. 

13.  Dokończenie budowy ulicy Nowej.  

14.  Remont mostu i drogi we wsi Zagacie. Dotacja 80 %.  

15.  Budowa mostu w Chałupach.                                                                          

Oświata. 

    1.Oddanie hali sportowej - halę sportową o kubaturze 13.796,90 m
3
 i powierzchni 

użytkowej 1.567,92 m
2
. W hali zainstalowano profesjonalne wyposażenie sportowe 

oraz nagłośnienie. Dodatkowo zagospodarowano teren  przy obiekcie: przebudowano 

drogę, oświetlenie, wybudowano chodniki i miejsca parkingowe. W hali znajduje się 

według potrzeb: boisko do koszykówki, siatkówki, piłki nożnej halowej oraz piłki 

ręcznej. Koszt budowy 4 miliony, w tym milion z totalizatora sportowego. 

Rozwiązano problem montażu urządzeń sportowych w hali (instalacja koszy) oraz 

problem braku odpowiedniej izolacji (przesiąki). 

2. Termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Górach Mokrych - Wymieniono 

stolarkę okienną i drzwiową w Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w 

Górach Mokrych. Budowa 2 boisk, w tym jednego ze sztuczną murawą i placu 

zabaw. 

3. Budowa szatni. 

4. Budowa Gimnazjum w ciągu niespełna roku.               

5. Remont sal lekcyjnych i sali gimnastycznej w Górach Mokrych.  

6. Monitoring w przedszkolu. 

7. Oddanie kompleksu sportowo-rekreacyjnego „Orlik 2012” z 66 % dotacją z 

Urzędu Marszałkowskiego i Ministerstwa Sportu. 

8. Zakup autokaru do dowozu uczniów. 

9. Monitoring wizyjny - Zakupiono i zainstalowano system monitoringu 

wizyjnego na terenie Zespołu Szkolno-Gimnazjalnego i Zespołu Placówek 

Oświatowych (Bursa Szkolna) w Przedborzu. Inwestycja została zrealizowana 

przy współudziale środków pochodzących z Łódzkiego Urzędu 

Wojewódzkiego w Łodzi. 

10.  Budowa ciepłociągu do przedszkola realizowana przez ZUK.  

11.  Zakup z PEFRONU busa dla przewozu młodzieży niepełnosprawnej. 

12.  Zakup foteli do autobusu szkolnego.   

13. Remont budynku po szkole w Gaju celem zaadoptowania na ŚDS dla osób z  

  lekkim upośledzeniem, finansowany w całości z dotacji Urzędu Wojewódzkiego.  

 

Służba zdrowia. 

 Dofinansowanie zakupu aparatu RTG dla SPZOZ w Przedborzu.  

 Dofinansowanie zakupu łóżka automatycznego dla SPZOZ w Przedborzu. 

 Adaptacja budynku Wiejskiego Ośrodka Zdrowia w Górach Mokrych.                     

 Montaż windy dla niepełnosprawnych w ZPO przy Częstochowskiej 



współfinansowany przez PFRON  i remont klatki schodowej. 

 

Turystyka 

Zalew - Przebudowa zbiorników wodnych (zalew Przedborski), koszt ponad 380 

tys. ponad 220 tys. dotacja WFOŚiGW. Zagospodarowanie turystyczne nad 

zalewem finansowane przy współudziale Unii Europejskiej – 500.000,00 zł. 

Budowa boisk wielofunkcyjnych w Górach Mokrych, również współfinansowane 

z Unii Europejskiej. Budowa boisk ze sztuczną nawierzchnią ,,Orlik” przy zespole 

szkolno – gimnazjalnym, przy współudziale dotacji z Ministerstwa i Urzędu 

Marszałkowskiego. 

 

- Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego o charakterze socjalnym 

składającego się z dwóch modułów (6 mieszkań). Koszt prawie 470 tys. Inwestycja 

realizowana przy współudziale środków pochodzących z Funduszu Dopłat BGK.                                   

- Budowa alejek i sanitariatu na placu targowicy.  

- Karosaż samochodu bojowego dla OSP Przedbórz i Józefowa Starego, montaż 

urządzeń wentylacyjno - klimatyzacyjnych w Sali OSP.  

- Zakup nowego wozu bojowego.  

- Zainstalowanie pieca olejowego z Przedszkola w Urzędzie Miejskim.  

- Budowa Zintegrowanego Systemu e-Usług Publicznych Województwa Łódzkiego 

(Wrota Regionu Łódzkiego) wartość 150 tys. zł 85 % dotacji unijnej.   

- Remont pomnika Partyzantów oraz odbudowa pomnika Józefa Piłsudskiego przy 

wykorzystaniu dotacji Rady Ochrony Pamięci Walk i Męczeństwa. 

 

Nie tylko inwestycje wypełniły czteroletnią kadencję. Były organizowane festiwale 

Marii Konopnickiej, przy współfinansowaniu Senatu RP. Rozpoczęto cykliczną 

imprezę Dni Przedborza. Powstał Klub Seniora, Świetlica Środowiskowa.                                                  

Wykorzystano środki z PPWOW w celu realizacji programu integracji społecznej dla 

młodzieży, osób starszych, HDK, czyli służący wszystkim mieszkańcom miasta i 

gminy. 

 


